

29 июля наши юные защитники природы совместно с педагогом Цой О.В. с радостью отметили Международный день тигра. Это событие стало замечательной возможностью познакомить ребят с удивительным миром этих потрясающих животных. Ребята узнали о жизни тигров, их среде обитания и повадках, а также сколько на земле существует видов из этого семейства кошачьих. Дошкольники узнали, что бенгальский тигр никогда не видел белого снега, в то время как наш амурский тигр отлично знает, что такое зима, и даже любит закапываться в снегу.

Дети с интересом рассматривали иллюстрации с изображением тигров. Познакомились с советским мультфильмом «Тигренок на подсолнухе» и посмотрели познавательный видеоролик, который позволил им увидеть тигров в их естественной среде обитания. После просмотра ребята рисовали понравившегося им тигра, приложив максимум усилий и стараний. Воспитанники закрепили полученные знания в ходе игры «Животный мир».

Информация о тиграх вызвала неподдельный интерес и множество вопросов у детей. День получился познавательным, интересным и веселым, а самое главное – помог воспитать желание спасти и сохранить этих сильных животных, которые занесены в Красную книгу.

[Фото](#)